

2023年德夫预计明年德夫将去哪里？

过去一年的负面发展影响了未来一年向中心化金融(DeFi)的发展。

投资者将越来越理解传统金融和DeFi的区别可以找到合并的方法。
同时，DeFi通过增加数字钱包和NFT的使用，也有助于去中心化身份的发展。

未来一年，defi(decentralizedfinancials)在金融整合和个人身份方面发展。

crypto和Web3的发展在2021年蓬勃发展，包括DeFi，但在过去的一年中这些进展出现了倒退。

Crypto估值暴跌，许多公司破产，导致了进一步的崩溃和大规模诈骗的暴露。

但是，正如DeFi所主张的，这些事件有助于形成未来一年的发展方式。

集中交换障碍

今年出现了一些中心化交易所(CEX)的破产，最引人注目的是SBF的FTX的破产。

客户面临着长期、不确定的资产追回流程，许多人对这些平台缺乏透明度和控制而变得谨慎了。因此，混淆交换(dex)是DeFi的一个突出特征，具有很大的增长潜力。



002] [xy001]

dex通常很复杂，一般用户需要进行更多的尽职调查，但可以透明地完全控制。

用户可以充分理解平台如何存储和投资资产，而不是将资金交给公司。

因此，2023年可能是DEX的突破之年。
在APP应用和平台上可能会出现更多创新功能。

分权财政

同样，很多投资者也开始了解DeFi与其传统中心化对手的区别。

原因之一是基于DeFi协议的索赔比较容易。
例如，唯一试图追回资产的债权人是通过智能合约进行的。

[xy001]当celsius和Alameda Research偿还他们的贷款，获得他们为借入美元而发行的抵押品时，出现了这种情况。

通过使用智能约定，DeFi交易不需要人工验证，Crypto方法作为其中介。

与此同时，在CeFi中，交易是人为控制的，任何失败都是如此，通常是由人为错误造成的。与FTX不同，智能合约不需要外部第三方的调整。

制度整合

随着投资者开始考虑使用智能合约的可能性，CeFi内部可能会有更大的DeFi整合。

例如，摩根大通通过其专用实体Onyx在基于区块链的开发方面取得了长足的进步。

今年年初，该投行与新加坡金融管理局合作完成了第一笔DeFi交易。

很多人还认为FTX崩溃的规模将加速立法，加速区块链技术的采用。

为此，CeFi的现有基础设施使组织能够与defi APP应用程序进行交互，同时保持合规性。

摩根大通和其他金融机构今年采取的措施表明，未来一年将有更大的整合。

分散的身份

然而，随着CeFi找到进一步集成基于块链的方法，DeFi也在数字身份的发展中起着核心作用。

过去一年，出现了一些用于探索社交网络、声誉和中心化身份之间相互作用的工具包括、灵魂勾结通证、ENS、poap、Lens等项目。

因此，对声誉和身份的关注在2023年可能会增加。

数字钱包和NFT的使用增加也促进了这一点两者都在过去的一年中发现了更多的用例。

例如，由于Reddit、Instagram、Twitter等大型社交媒体公司的推出，今年公众对数字钱包的认识有所提高。



[xy002] [xy001]截至2022年11月，已创建了约8000万个Crypto钱包，其中约6%与

DeFi进行通信。

因此，越来越多的钱包采用倾向容易促进DeFi明年的增长。

同时，作为唯一的标识符，NFT也在DeFi中发挥作用，帮助建立去中心化的身份。

例如，有一天用户可以将资产的NFT作为流动性贡献给去中心化交易所的流动性池。他们也可以在NFT上借Crypto投资其他收益产品。

除了直接定义APP外，NFT还可用于标记许可证和学术证书。

可验证证书也是链证书和认证的标准使用、MetaMask Snaps、DID和VC等工具构建此可扩展信誉系统的初始迭代。